Efeso = Porcelanico Porcelaintile Bla/1S0 13006 - G

14,4x89.3 ¢m. 5.7x35.2 inches | | [ 10mm

MAISON

Efeso-R Blanco
G6.169

(1

=

Douro-R Blanco
G6.169

* Arkadia-R Blanco Derecha (R)
6.209

% Arkadia-R Blanco Izquierda (L)
6.209

14,4 cm

21,8x89,3 cm. 8.6x35.2 inches |} [ 10mm

BOHEME

(1) DOURO-R BLANCO
Para una correcta colocacidn es necesario trabar
el modelo Douro 8,5 cm aprox. o miltiplos de este
sin sobrepasar el 25% de la longitud de la baldosa.

For the correct installation, it is necessary to overlap
Douro by 8,5 cm approx. or by multiples of this
measurement without exceeding 25% of the total
length of the tile.

*Para la colocacion del modelo Arkadia se precisa
de las piezas derecha (R) e izquierda (L).

Due to the shape of the herringbone tile, the following
installation patterns need both the Arkadia-L (Left)
and Arkadia -R (Right).

Efeso-R Blanco
6.168

(2) Dpion-R Blanco
G.168

(3) caria-R Blanco
G.168

(2) DION-R BLANCO
Para una correcta colocacion es necesario girar
el modelo Dion 180°.

For the correct installation, it is necessary to turn
Dion by 180°.

(3) CARIA-R BLANCO
Para una correcta colocacidn es necesario trabar
el modelo Caria 15 cm.

For the correct installation, it is necessary to overlap
Caria by 15cm.
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W] Formato/Size Pz/Pc M2/sym  Kg | Cj/Box M2/sym  Kg W8] Formato/size Pz/Pc ML Kg  Ci/Bx M Kg
14,4x89,3 cm. 10 1,29 29,5 44 56,58 1298 9,4x44,3 cm. rodapié 23 10,19 14,58 56 570,40 816,20
21,8x89,3 cm. 1 1,36 30,65 42 51,24 1287,30
RODAPIE CORTADO Y BISELADO T T
CUT AND BEVELLED SKIRTING TILE L
9,4x44,3 cm. / 3.7x17 .4 inches D? T ! I

Efeso-R L
6914 <25%
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Para reproducir esta colocacién es necesario girar el modelo Dion 180°.
To reproduce this installation, it is necessary to turn Dion by 180°.




Para reproducir esta colocacién es necesario trabar el modelo Caria 15 cm.
To reproduce this installation, it is necessary to overlap Caria by 15 cm.
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